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AZ EP-VÁLASZTÁS 
VALÓDI TÉTJE!

A 2009. június 7-ei választás valódi tétje, hogy 22 olyan szakem-
ber  képviselje az országot Brüsszelben, aki szakmailag felkészült, 
eligazodik az EU-diplomácia sűrűjében, és képes arra, hogy hazánk 
érdekében kijárjon fontos döntéseket.

AZ ELMÚLT ÉVEK EREDMÉNYEI:
• A magyar vállalkozók a nyugatiakkal azonos feltételekkel lép-

hetnek az EU 485 milliós piacára.
• A hazai energia fogyasztók jogait törvényi garanciák védik.
• Az EU végre támogatja a magyar energiapolitikai célokat, hogy 

megfi zethető, környezetbarát és mindenki számára elérhető energiá-
hoz jussanak a fogyasztók.

• A magyar kis-és középvállalkozásokat is segítő törvénycsomag 
született, amely 150 milló euró kiadása alól mentesíti a vállalkozókat 
Európa szerte.

• Az „Unió Kormánya” az Európai Bizottság is érdemben foglal-
kozik az idős magyar embereket hátrányosan érintő banki eljárások-
kal a hitelmegtagadással.

AMIT EL KELL ÉRNÜNK:
• Az EU válságkezelő pénzügyi csomagokból Magyarországra is 

jelentős források jussanak.
• A következő 7 éves költségvetési ciklusban minél több támoga-

tást kapjanak a magyar vállalkozások, a gazdák, és a jelentős infrast-
rukturális beruházások.

• Az európai rendeletek érdemben könnyítsék a magyar munka-
vállalók mozgását, és a kis és közép vállalkozások munkáját.

• Az EU-s jogszabályok vegyék fi gyelembe a fogyasztók érdekeit, 
egészségét és pénztárcáját.

• Gyorsabban vezethessük be az euró-t.
• Demokratikusabb, emberközelebbi EU-t teremtsünk a Lisszabo-

ni Szerződés mielőbbi végrehajtásával.
• A világgazdasági válság felértékelte a tapasztalat, ás a kiterjedt 

kapcsolatrendszer szerepét, mert az uniós tagállamok minden eddi-
ginél keményebben küzdenek érdekeikért.

• Erős képviseletre, komoly szakmai tapasztalatra van szüksé-
günk, nekünk magyaroknak is, hogy ne a fejünk felett szülesse-
nek meg a lényeges döntések!

5-ös LISTA SZOCIALISTA 
SZAVAZZON AZ MSZP LISTÁJÁRA.

Az MSZP Városi Szervezete 

Bármilyen meglepő, de köz-
vetlen környezetünkben igen 
kevesen tudják, hogy Szarvas 
milyen értékeket rejt egy csa-
ládi délután eltöltésére. Házi-
sárkány Baba-Mama Klubunk 
nyári programjai most ezeket a 
rejtett kincseket igyekszik fel-
tárni és hasznos, tapasztalattal 
teli délutánokat szerezni picik-
nek és totyogóknak egyaránt. 

Első ilyen utunk a Körös-Ma-
ros Nemzeti Parkba vezetett, 
ahol több olyan dologra is rá-
bukkantunk, ami egy kisbabás 
család számára remek kikap-
csolódást jelenthet. Május 21-
én mindkét Házisárkány klub-
csoport a bölcsőde kapujában 
gyülekezett, kényelmes cipő-
ben, sapkában, naptejjel, vízzel 
és babakocsival, vagyis minden 

Babakocsis gyalogtúra Nemzeti Parkunkba

ges. Induláskor még nagyon me-
leg volt, de szinte végig árnyék-
ban haladt a csoport, így a hő-
ség nem viselte meg túlságosan 
senkit. Rövid időre még a 44-es 
főúton is leállt a forgalom, mire 
átkelt a társaság a másik oldal-
ra. A túra az Erzsébet-ligeten 
keresztül vezetett, így szinte fo-
lyamatosan élvezhettük a ter-
mészet szépségeit.

Miután megérkeztünk a park-
ba, a Látogatóközpont oldalánál 
találtunk megfelelő árnyékos te-
rületet, ahol a pokrócokat lete-
rítve a kisebbek egy kicsit mász-
hattak, a nagyobbak pedig sza-
ladgálhattak. Míg az uzsonna-
idő tartott, a Látogatóközpont 
tárlatvezetője tájékoztatót tartott 
az Anna-ligetről. Megtudhattuk, 
hogy április 1-től október 31-ig 
hétfő kivételével mindennap 9-
17 óráig tartanak nyitva a kiál-
lítások, de a park területére nap-
pal bármikor ingyenesen be lehet 
menni egy-egy séta kedvéért. Jó 
hír ez, hiszen, amikor tömve van 
az Arborétum, itt zavartalanul és 
ingyenesen tehetünk egy kis sé-
tát a tanösvényen.

A hasznos információk bir-
tokában közösen megtekintet-
tük a Dél-Tiszántúli természeti 
értékei című állandó és a Ma-
gyar Természettudományi Mú-
zeum „Jégkorszak” című in-
teraktív kiállításait. Ezek in-
kább a szülőknek szóltak, bár 
igyekeztünk egy-egy kiállított 
tárgynál elmondani a babáknak 
mi-micsoda. Érdekes volt a sö-
tétszoba, ahol a különböző éj-
szakai hangokat (béka, tücsök) 
lehetett hallani. Láthattunk ős-
ember-csontokat, régi haszná-
lati eszközöket, állatpreparátu-
mokat, képeket a park növénye-
iről, bogarairól. Külön kiállítási 
rész volt szentelve annak, hogy 
miért alakult ki a növény- és ál-
latvédelem. Megsimogathattuk 

a kardfogú tigrist, a rénszarvast 
és még néhány őslényt. Megnéz-
hettük térképen hol éltek. A na-
gyobb gyerekek élvezték a gom-
bok és az érintőképernyők nyo-
mogatását. A korszerű, modern 
technikai berendezések segítet-
tek minket, hogy felelevenítsük 
iskolai tanulmányainkat.

Ezután ismét egy kis mozgás 
következett a babák számára, 
majd a teknős simogatás és ete-
tés. A Látogatóközpont mögött 
egy számukra elkerített helyen 
napoztak, ahol salátát kaptak a 
gyerekektől. Aki ezek után egy 
kis felfedező útra indult még, 
az megnézhette a park lepkehá-
zát is, ahol ugyan nem a trópu-
si színes lepkék voltak láthatók, 
mégis érdekes volt keresgélni 
egy-egy faág vagy levél alatt az 
ismerős fajtákat. 

Ezután kis csapatunk már 
kezdett elfáradni, ezért felkere-
kedtünk és a Csáky-Bolza kas-
télyt megkerülve hazaindul-
tunk. Mire a bölcsődéhez visz-
szaértünk, a babák egy része el 
is aludt, mi szülők pedig kelle-
mesen elfáradtunk. Sajnos a kas-
tély belsőtere az utókor számára 
nem maradt meg eredeti állapot-
ban, emiatt nem tudtuk megnéz-
ni, de a Nemzeti Park igazgató-
sága felújította, így most az ő 
székhelyükként működik.

Amit kihagytunk, de egy 
másik alkalommal érdemes pó-
tolni akár szűk családi körben 
is, egy hatalmas sétát a tanös-
vényen, ahol nyolc állomáson 
keresztül testközelből is meg-
ismerhetjük az Anna-liget élő-
világát. Mindenkinek ajánljuk! 
További nyári klubprogramja-
inkra pedig szeretettel várjuk 
az új babákat és mamákat is, hi-
szen városi és környéki felfede-
ző útjaink tovább folytatódnak, 
nem csak gyalog!

Hodálik Brigitta klubvezető

A babakocsis túra résztvevőiA babakocsis túra résztvevői

olyan alkalomhoz illő felszere-
léssel, ami egy kisgyermekkel 
történő gyalogtúrához szüksé-


